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Qutp Ukpympph b dkubpugh dhol hinunjnpnipimip wunnughwnwlwt dhunjnpubpny,
tEpp Epynt dmpnpuijubpt £ qnidmud Eu ppklg wnuwdbjugny Ejnbiqughugh nhppmd
(Ubpympht' 19°, dbubpub 46°), puyg Upkquijh wuppbp Yoqubpoud: Zunfwpk) np pognp
nnkdplpp oppwtiugsuyht B b gninmd G vh hwppmpjut dke L

Loiénid
Ulgpmd quukup dkubpugh b Ukpymphh Uptquihg hEnwynpmpjnitubpp (nbubkp wnnplh
Ulpupp):
rn = Rsin19° 1, = Rsin46°
Luih qunukup aq b a,wtlmutubpp
a, = 90° — 19°
a, = 90° — 46°
dhpomu gpklp Ynuhumuttph ptopbd npuutqh quukup dnnpuljutph dhol
hipunnpm pjnLup

d = (1% +1,2 — 2ryncos (a; + ay) )% =~ 0.9 w. .




vinhp 9/10.2

Bpynt wuwnn, npnup nibbkb nyb hwimdp, dhwdudwiwl juunwpmd b Yogpdhttughw®
mubtwny h; = 80° b h, = 20° pupdpnipjnitt hnphqnihg : Guntk] wunntph hwlimdp b
wnbknuiph woiwphwqpujut juybmpynibp:

Lordnid
Ljwpugpuwdwsdp dhug htwpwynp k Epp dh wunnp uunwpmd E JEpht Yogdhttwghw,
hul Ujntup’ wnnphi: Yw 4 nhup
1. Quimd Eup hmuhuuwghtt jhuwqinnid, bdtphtt Ymjdhtimghwt qtuhphg hniuhu b
2. Quidmd kup hmuhuwyhtt Jhuwqunnud, b dbphtt Ynydhtwghwt hmuhuhg hwpuy
k
3. QGuimd Lup hwpwluyhtt Jhuwgqimnud, b kphtt Ynpdhtimughwt qkthphg hyniuhu k
Quinmd up hwpwduyhtt jhuwgimnid, b kphtt Ynupdhtimughwit qkthphg hwpuy k

Ulgphg nhnkup hynuhuughtt jhuwgunmd quibim nhwpp: Unnphtt Ynydhtwghugh
putdlip Ay, = 8 — (90° — ¢), huly Jhphtt Ymyuhiiughugh putmdlibtph b Rmaxn =
90° + ¢ —6 U hpgrs =90° —¢ + 6 : Shnunplny] pupdpnipyniiibpp Junubiwbip

1. ¢ =50° 6 = 50° wnwgoht ntuph hudwp,

2. ¢ =60°48 = 60° hpynnpn ntyph hwdiwnp
Lywiuytu Jupnn Lup vnwbw] yuunuwuppwbitpp hupuuyhtt jhuwgqunh hadwp:
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Quubk] Uwpuh opwljutt wtljnitiughtt nknuuhnjumpymp plhupnid, tpp tw UbSs
phlwuynmpjut dke b: Zudwpk) Bpyph mnbdhpp oppwtugduyht, hul Uwpuhtp
Elhyguwdl 1.5 wd. sownunny b 0.1 Epugktinphuhwnbtwnny: Zudwpt] Bpiph wpugmpjniup
npjws b huduuwp 30yd/4d-he:

Lordnid

Ulgpmd hwpytup Uwpuh wpugmpinitip hp whphhbjhnidh Yhnmd:

Qpkup Lukpghugh wuwhdwimd Uwpuh hwdwp hp whiphhbhpedh Genmd b Gpyph
opowtiuy ht wpugnipjut putudbip:
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mmyv GMsgmpy — GMgmpy
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Pdwtuyny np Bpyph hipudnpmpinmiup 1 wed. E, jupnn Gup nknunnptk) Gpjpnpn putdlin

wnwehtth ko b uvnwtiwy] Uwpuh wpugnipjniiip:

v = 27 i/

Vg



Ujuhtipt hwpupbpujutt wpugmpiniup junwgyh 3 Yu/4: bull hinwdnpnipjniup
Uninpuljkph Yhth d =, — 7y = 1.5(1 — 0.1) — 1 = 0.35 w.u.:
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Pulj wilymiughlt wpugmpimbp unuglh o = - = 2.55°/opn
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Qutip 8Smuyhnbph wunnuyhtt dekdmpiniup hp dhwgdwbh nhppoud: Spdws E Lmcutith
wunnuyhtt dkdmpymbp (huyniutth dymd " me = —12.6™: S8muwhwbph Upkquljhg
htipunnpm pyniup Jbpgut] 5.2 munnughnwlut dhunp, hulj Loruth Bpljphg
htipunfnpm pyniup Jlpguty 380,000 Yu: dkpgul] 8muyhwntph winpunupddwt gnpsuljhgp
0.5, hulj Lotuthtip 0.1: Zudwpkp np 8muyhwntph géuyhtt swthubpp 40 whqud ghpuquiignid
kb Lovruthtip:

Loidnid
Quiktp ph huypwt kutipghw khwutimd Gpyph dhunp dwlitpbuhtt 8muyhwntphg b
Lotuhi:
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4mr M to Sun4ﬂr M to Earth

E R %a,a?,r? 0
Me — m. = 2.51l0g.~—- = 25lo J] YA ET MtoEart
M J 910 E,, 910 R2y,aya?,(a; + ag)?

= —10.8™
m; = —12.6™ +10.8™ = —1.8™
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